

场站没地方建,断头路、路边摊挡道,小区巴士发展遇困难 巴士进小区 呼唤路更宽

昨天,无锡公交507路小区巴士进行驾驶员优质服务示范操作并开展乘客评议活动,庆祝小区巴士开通一周年。同天,五河苑小区居民代表将绣有“方便群众、真情服务”的锦旗送到509路小区巴士调度站,感谢公交线路的拓展,方便了居民的出行。对于已经取得的成绩,无锡公交公司相关负责人并不满足,他希望小区巴士还能够进一步发展,增加和加密,为此,需要有关方面甚至全社会给予配合与支持——路边摊、路边车让出道路给小区巴士,所有的断头路都串

联起来。

去年,无锡公交启动“以客运走廊快速线为骨架,以常规线路为主体,以巴士支线为补充”的拓展线路新模式,在全市开展“我的线路我设计”合理化建议征集活动,对7条小区巴士的车貌外观、线路走向广泛征求社会各界意见,并最终敲定了首批8条小区巴士线路。同年6月8日,8条小区巴士线正式营运。

小区巴士运营一年来,极大地方便了市民出行,并对大公交车无法营运的线路和道路上起到了补充、扩张作用,解决一部

分小区居民的出行问题。据统计,目前8条线路日均客流突破3万人次,达到了线路开通的预期目标。

虽然现在不少居民都因为小区巴士的进入,而在交通出行上得到了实惠和方便,但是经过1年来的运营,小区巴士在开行过程中也遇到种种难题。“比如,部分小区因场站用地无法保障而不能开行公交线路,即使开了,车辆也需绕很远的距离,线路很不合理。”无锡公交公司相关负责人介绍说,一些老的新村经过多年的发展周边配套设施

齐全,菜场、超市、学校等应有尽有,但是小区的繁荣发展也带来路边设摊、路边停车的现象屡禁不止。此外很多支路都是断头路,小区巴士很难再进一步深入小区,使小区巴士在行驶至这样的路口时需绕行很大段的距离再回到原行驶道路,增加了无效的行驶里程,这样无序的小区交通环境也成了制约小区巴士发展的最大因素之一。这位负责人表示,小区巴士的进一步发展、加密,还有待于小区交通环境的进一步改善。

陆晓明 赵欢欢 薛晟

»天气预报

今明两天多云
后天有阵雨

据无锡气象台预报:未来几天无锡天空中云系较多,气温明显回升,14日将有一次弱降水天气过程。

今日空气质量状况

预计今日空气状况良好,空气污染指数为51至71,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天天气预报

今日,多云,偏西转偏北风3-4级,最低气温19℃,最高气温27℃。

明天,多云转阴,最低气温20℃,最高气温27℃。

后天,阴有时有阵雨或雷雨,最低气温21℃,最高气温26℃。 唐奕

»提醒

粽子要配果蔬吃

端午佳节临近,按照习俗,粽子咸蛋是无锡百姓必不可少的节日食品。粽子咸蛋虽好吃,但也是很有讲究的。

卫生专家提醒,粽子不易消化,吃多了会引起腹胀、腹泻等症状,所以消化功能较差的老人和小孩不宜多食;心血管病人也是不宜多食粽子的,特别是肉粽,脂肪含量较高,多食会增加血液粘稠度,加重心脏负担;糖尿病人也要控制豆沙粽、枣子粽的食用量,食用过量粽子会导致糖尿病加重。每个粽子的热量约有400至600卡路里,吃一个相当于一顿饭的热量,所以要适量食用。另外吃粽子时也要搭配吃一些蔬菜、水果,增加纤维素的摄入,促进粽子的消化。

咸蛋富含脂肪、蛋白质以及人体所需的各种氨基酸,还含有钙、磷、铁等多种矿物质和人体必需的微量元素及维生素,但孕妇不宜多吃,因为每只咸蛋含有盐10克以上,吃多了极易造成孕妇水肿,而人体日需盐量约为5至8克。 陆媛 徐佳

填报志愿时要当心 四种情况是骗局

高考结束了,高考考生们终于可以放松一下了,不过在估分填报志愿的同时也要当心花样百出的高考骗子。

昨天起老师们就开始高考阅卷工作了,6月25日将公布第一阶段填报志愿资格线以及各批次院校录取最低控制分数线,6月27日开始考生就可以在网上填报志愿了,需要提醒的是,在填报志愿时一定要当心各种打着招生幌子的骗子,以免上当。根据往年的经验,骗子们一般会常用以下4种手段:1.冒充高校招生人员,诱骗考生填报志愿,明示或者暗示可收钱帮忙。2.混淆网络教育、成人教育、自学考试助学辅导与普通高等教育的区别,蒙骗考生。3.谎称有自主招生,定向招生权,并声称自主招生是不受分数线限制、低分也可录取。4.打着有“特殊关系”的旗号,声称有办法让达到第二批分数线的考生录取到第一批,让达到专科分数线的录取到本科院校,还可调到热门专业。 陈超

“银发书摊”图书免费看 8旬老爷爷赠50本支持

地处无锡市中心的钱钟书故居,有个免费向吴地文史爱好者提供借阅服务的小书摊。近日,8旬老人张中定专门从家里找出50多本上世纪七八十年代的老版孤版书籍,来支持这个“银发书摊”。

现年80岁的张中定老人上个世纪30年代出生在北塘区的梨花庄。1938年,老人家一家三代人逃难到上海投奔亲戚。到解放时,老人一家已在上海落了户,时至今日,老人已经离开家乡70多年了,但是,无锡永远是他的家乡,老人的父亲在去世前对张老先生说,你要回去,回到无锡,在老家原来的地方再造一个房子。秉承父亲的遗愿,老人在1996年回梨花庄造了一幢小楼。

由于年纪大了,老人平时都住在上海和子女们呆在一起,偶尔才回无锡看看,2002年老人上海的房子拆迁,老人不舍得多年积攒下来的书和老家具,就一卡车都运来了无锡的家。今年老人回锡处理事务时偶然在报纸上看到了“银发书摊”的故事很受触动,就抱着试试看的想法拨通



张中定老人赠的书很多都是孤版 胡姗姣 摄

了梁溪书友会周阿姨的电话,没成想周阿姨和钱钟书故居的尤主任没多久就赶去了老人家中,把书都搬了回来。

据周阿姨和尤主任介绍,接到老人家的电话时,他们只是准备去看看的,到了老人的家里,看到那么多好书,很多都是上世纪六七十年代出版的,有稼轩长短句的竖排版,还有启功的诗文书律论稿竖版等很多好书。因为

老人不久就要回上海了,她们就全部搬回来了。50多本书,两人提着就回来了。虽然尤主任的脚都磨出了血泡,但她们很高兴,因为书摊又多了很多可供书友阅读的好书,更代表了无锡人离家再久也心系家乡的情怀。现在“银发书摊”在钱钟书故居每周六定期出摊。许多游人都喜欢在这里坐坐、翻翻书,交流一下读书的心得。 陈超 胡姗姣

又近毕业时,“谢师饭”“散伙饭”“庆祝饭”轮着来 顿顿下馆子,学生喊吃不消

又到高校的毕业阶段,又一批毕业生将走出大学校园。每逢此时,大家总会聚到一起吃顿“散伙饭”。昨日,记者在江南大学以及附近的饭店了解到,自5月份以来,大学城附近的饭店几乎天天生意爆满,学生大摆宴席,少则四五百元,多则上千元。

“谢师饭”“散伙饭”“庆祝饭”轮着来

昨日上午,记者来到江南大学附近,在学校东门外的一家饭馆的工作人员告诉记者,每年临近毕业时,饭馆的生意都会非常好,饭店里的5个包厢,一个特大包间几乎天天爆满。前来吃饭的大部分是学生。“我们这有一个特大包间,最多可开5桌酒席,从5月中旬开始一直到6月底,都被人家预订了。”据了解,普通大学生预订的饭局大多为400元~800

元一桌,还不算饮料和酒水。

江南大学中文专业的一名毕业生告诉记者,从5月份开始,几乎天天晚上都有饭局,“谢师饭”“散伙饭”轮着来,有些找到工作的同学还会在一起吃一顿“庆祝饭”。光是“散伙饭”就已经吃了十几顿了。“快离开学校了,同学特别珍惜大学4年的友谊,所以一有时间就会三三两两地去饭店里撮一顿,几乎每一顿的名头都是‘散伙饭’,而且每次都会喝得酩酊大醉。”这位毕业生说,现在吃的散伙饭还属于小打小闹,“谢师宴”才是重头戏,到时候班里所有的成员都会参加,班里30多个人,得办4桌。

10天花光整月生活费

顿顿下馆子,让多数毕业生直呼吃不消。小李平时性格比较开朗,又不屑于帮助别人,因此在学校里结识了很多朋友。“散伙

饭”让小李忙得不亦乐乎,有一天晚上,小李竟吃了4顿晚饭,从下午5点一直吃到零点。

让小李苦恼的是,每次出去吃饭都是AA制,一顿饭下来,小李至少要出50元,到昨天,6月份才过了10天,小李就已经将800元的生活费全给花完了。小李说:“幸好以前寒暑假外出打工的时候留有一些积蓄,不然还不知道下半个月怎么熬过去。”

每次吃“散伙饭”,气氛都特伤感,饭桌上,男生都是拼命喝酒,女生则是哭得稀里哗啦。”小李介绍说,前几天,班里小范围地聚了一次,去了6个男生、5个女生,就这么多人,席间喝了2斤白酒、3箱啤酒。其间,一位同学喝到最后酒精中毒,送到医院治疗。尽管这样,第三天晚上,这位同学又加入到了“散伙饭”的队伍,并且又是猛喝一气,不过还好,这一次没出问题。 匡笠

»资讯

7部门联检食品安全 4单位顺利过关

为了保证上海世博会期间食品安全,昨日,无锡市药监局、卫生局、商务局、农林局、监察局、质监局、工商局分管负责人对无锡市穆桂英食品制造有限公司、鼎裕快餐经营部、湖滨饭店、鼋头渚景区旅游食品商店进行了检查,4家单位均严格按照了相关食品、卫生安全操作,检查中并未发现违规。 匡笠

无锡机场增两个航班

从7月1日起,东航将在无锡原有3架空客飞机的基础上,再新增一架空客A320飞机,并开通新航线:无锡—香港新增航班代号为MU2921/2,航班时刻为无锡13:50起飞,15:50到达香港,回程为香港17:10起飞,19:20抵达无锡。无锡—广州新增航班代号为MU2907/8,航班时刻为无锡7:40起飞,9:40到达广州,回程为广州10:40起飞,12:40抵达无锡。同时无锡—深圳航班的无锡起飞时刻也由原来的20:50调整为20:20。

在航班新产品开发方面,东航江苏公司表示将首先打造无锡至昆明、重庆、成都、广州、香港等多条准快线。还将充分利用东航在华东地区庞大的航线网络优势,推出南京、无锡、上海、杭州、宁波自由进出的航空产品和优质的航空服务。 薛晟

药明康德新药公司 投巨资开发生物技术

注册资本1亿元、总投资6亿元,占地100亩的无锡药明康德生物技术有限公司昨天在无锡太湖国家旅游度假区落户。无锡药明康德生物技术有限公司,是由无锡药明康德新药开发有限公司在无锡生物医药研发服务外包区内投资建立的生物药物研发及生产服务外包公司。

无锡药明康德新药开发有限公司2000年12月落户马山,此后在美国纽交所上市,是全球业务种类最为齐全、研发规模最大、获得权威机构认证最多的医药研发外包公司。

无锡药明康德生物技术有限公司将采用美国公司专有技术和人才,按照FDA等国际先进标准建设一流的生物药物外包服务基地。建成后能为全球生物制药公司提供单克隆抗体、疫苗、重组蛋白等生物药物“一站式”的研发和生产外包服务,投产后年外包收入可达2亿美元。 金辰 薛晟